

市公安局梁园分局王楼派出所副所长苏一峰

用青春热血谱写光荣篇章

本报融媒体记者 王 冰 李良勇 通讯员 刘 宇

2021年10月份,刚从中国刑警学院毕业的苏一峰,怀着惩恶扬善、为民服务的坚定理想来到市公安局梁园分局王楼派出所,成为基层派出所里的一名刑警,为派出所注入了新的活力。

刚入警的苏一峰,面对派出所复杂的警情案情,丝毫不胆怯,虚心向所内老同志请教学习,加上自身学习到的理论知识,很快就精通各种业务。他善于侦查、勤于审讯,为辖区群众挽回不少的经济损失。

2021年年底,刚刚参加工作的苏一峰

满怀对公安工作的热情,主动申请参加夜间巡逻。一天夜里,苏一峰和民警一起在辖区内进行巡逻时,遇到一名黑衣男子在路边推着一辆电动三轮车,鬼鬼祟祟,走路东张西望。凭借着敏锐的直觉,苏一峰立即上前对该人进行盘查。谁料对方一见是警察扔下电动车便逃窜,被苏一峰扑上去控制住。经审讯,这名犯罪嫌疑人对多次盗窃电动车的事实供认不讳。

近年来,电信网络诈骗案件频发,王楼派出所辖区群众屡屡受骗。2022年年初,王楼派出所时任所长刘德印和苏一峰

谈话,让他和另一名民警负责辖区内的电信诈骗案件侦查工作,力争短期破获一批案件,打掉犯罪分子的嚣张气焰。苏一峰接到任务后,将刑事侦查思路带到网络诈骗案件侦查中,循线追踪、踏网寻踪,克服疫情管控因素等困难。他连续3个月,和同事一起去青岛、上海、温州、沈阳、重庆等地出差,住不了宾馆就睡车上,饭店不开门就靠方便面充饥,最后成功抓获诈骗嫌疑人12名,破获案件6起,挽回经济损失80多万元。

截至目前,从警仅两年的苏一峰,已

经参与破获各类案件50余起,参与抓获犯罪嫌疑人40余名,以自己的行动诠释了心系群众、无怨无悔的新时代警察风貌,用青春热血谱写了公安工作的使命与职责。

在今年6月底开展的夏季治安打击整治行动中,苏一峰更是身先士卒、冲锋在前,短短半个月就抓获各类嫌疑人6名,破获积案4起。因为工作成绩突出,今年8月份,苏一峰被市公安局梁园分局任命为王楼派出所副所长,成为梁园公安分局最年轻的副所长。

市公安局城乡一体化示范区分局平台派出所

巡查宣防不松懈 筑牢防线保平安

本报讯(记者 刘玉宁 通讯员 杨洋)重点部位严控、重点场所严查、安防宣传到位……自夏夜治安巡查宣防集中统一行动开展以来,市公安局城乡一体化示范区分局平台派出所结合辖区夏季治安规律特点,进一步强化打击整治、巡查宣防,严查辖区风险隐患,严打各类违法犯罪,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

在群体宣防中,该所持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动,深化“三零”创建,社区民警在重点区域、繁华街道,广泛运用小广场、夜市地摊人员密集等场所,开展以“防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害和消防事故”为主题的群众性宣传活动,发放宣传资料2680份。

该所还加强对娱乐场所、夜市烧烤摊等重点场所的监督检查,强力震慑酒后滋事、聚众斗殴等各类扰乱社会治安违法犯罪活动,坚持把发现问题、推动整改、促进改革、完善制度贯彻起来,对不重视、不真改、心存侥幸、漠然造成事故发生的风险隐患严肃追究责任。

此次夏季治安巡查宣防活动,平台派出所共出动警力17人,巡查宣防场所夜市、烧烤摊90余家,帮助走失儿童4名,抓获犯罪嫌疑人2名,查究问题隐患14处,最大限度将警力摆在街面上,切实提升街面见警率和管事率。

市公安局睢阳分局勒马派出所

打击赌博出重拳 有勇有谋显警威

本报讯(记者 李良勇 通讯员 白金中)夏季治安打击整治活动开展以来,市公安局睢阳分局勒马派出所全体民辅警在所长刘志强、指导员陈华清的带领下,结合乡镇地域特点,有针对性地开展警务工作,对“黄赌毒”类违法犯罪行为重拳出击,取得明显成效。

8月12日,该所民警在走访群众时得知辖区内有一赌博窝点,经过细致缜密的摸排,最终将该赌博窝点一举端掉,依法行

政处罚违法行为人8名,确保了辖区治安和谐稳定,受到了辖区群众的一致好评。

同日,该所指导员陈华清带领民警在走访群众时得知,勒马乡某小卖店有人赌博。随后,刘志强、陈华清立即组织警力开展侦查调查,第一时间赶到现场,兵分两路控制该小卖店的前门和后门,当场成功控制并抓获违法行为人4名。目前,违法行为人孟某才、贾某设等已被依法行政拘留。

市公安局城乡一体化示范区分局张阁派出所

矛盾排查常态化 化解纠纷促和谐

本报讯(记者 徐 莹)为及时消除、化解矛盾纠纷隐患,营造和谐稳定的社会环境,今年以来,市公安局城乡一体化示范区分局张阁派出所牢固树立群众利益无小事理念,坚持和发展新时代“枫桥经验”,把常态化走访作为排查化解社会矛盾的工作常态和基本方式,通过实地走访、邻里交谈等形式全面排查本辖区可能存在的矛盾纠纷,了解始末,倾听诉求,建立问题销账制度。

在矛盾纠纷排查化解过程中,该所健

全警法联调机制,积极向群众宣传相关法律法规,把调解的过程变成当事人学法、懂法、守法的过程,有效预防化解矛盾纠纷事件的发生。同时,民辅警在辖区内开展不间断宣防行动,做到白天见警车、晚上见警灯,使群众遇到困难有警可依。

今年以来,张阁派出所积极对矛盾纠纷隐患开展排查与化解,截至目前,成功排查调处矛盾纠纷157条,接受群众求助262次,从源头上解决不安定因素,确保辖区治安大局持续稳定。



▲8月26日至27日,我市出现强降雨天气,导致城区个别路段发生不同程度积水,给过往车辆和行人带来很大的交通安全隐患。市公安局交警支队全体民辅警主动出击,冒雨指挥引导过往车辆及行人安全通行。本报融媒体记者 王冰 通讯员 王玉玉 摄

▲8月26日,夏邑县公安局太平派出所全体民辅警到主要街道(村)、企业、卫生院等重要场所开展儿童防溺水、防火灾宣传活动,从源头上杜绝未成年安全事故发生。本报融媒体记者 王冰 通讯员 郭敏 摄

虞城县公安局店集派出所

精准出击抓获一名在逃人员

本报讯(记者 王 冰 通讯员 代先锋)夏季治安打击整治活动开展以来,虞城县公安局店集派出所全体民辅警雷霆出击、全警动员,对电信诈骗等侵财类案件进行梳理分析。近日,该所精准出击抓获一名在逃人员。

根据摸排线索,该所民警发现辖区村民董某某涉嫌帮助信息网络犯罪被广西警方上网追逃。接到线索后,所长冯辉立即组织精干力量,对在逃人员董某某开展信息研判。经调取相关信息,发现董某某近期在虞城县店集乡出现过,民警判定该在逃人员一直在家活动未外出。经对嫌疑人周边村民进行走访,民警了解到嫌疑人董某某目前在家居住。随后,抓捕小组迅速制订抓捕计划,安排便衣民警在董某某家附近蹲点守候。7月31日14时许,外出归来的董某某被民警抓获。

目前,犯罪嫌疑人董某某因涉嫌帮助信息网络犯罪被虞城县公安局采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。



变电站污水处理对生态环境的影响及对策

变电站在运行期间会产生大量的废水,其中包括冷却水、洗涤水和污水。这些废水中含有大量的油污、重金属和其他有害物质,未经处理的污水中的有害物质会污染周围的地下水和地表水,影响水质和水生生物的生存。油污和重金属等有害物质会对水生生物造成毒性影响,破坏生态系统的平衡。未经处理的污水还会对土壤造成污染。其中的有害物质渗入土壤后,可能会影响植物的生长和土壤的肥力。特别是重金属等长期积累在土壤中,会对植物的吸收和人类的健康产生潜在风险。此外,未经处理的污水还可能散发难闻的气味,对周围居民的生活质量和健康造成不利影响。同时污水中的有机物质也可能导致水体富营养化,引发藻类暴发,破坏水生生物的生态系统。

因此,对变电站污水处理具有重要的意义。1.防止污染扩散。变电站污水处理可以有效降低污水中的污染物含量,减少其对周边环境的影响。这些污染物可能包括化学药剂、有机物和营养物质等,如果不经处理直接排放到环境中,可能对水生生物和人类健康造成严重危害。2.保护水资源。变电站污水处理可以保护水资源,防止污染物对水环境的污染,为周边水生生物提供良好的生存环境。通过污水处理,可以降低水中的有害物质含量,提高水的质量,保障周边水生生物的生存和繁衍。3.促进循环经济。变电站污水处理可以实现资源的循环利用,减少取用非处理土方的依

赖,降低污水处理成本,同时减少固体废弃物的排放,实现资源的循环利用,促进循环经济的发展。4.保护生态环境。通过变电站污水处理,可以降低周边环境中的污染物含量,减少其对生态环境的破坏,保护生态环境,维持生态平衡。

针对变电站污水处理,可以采取以下几点对策。1.加强污水处理设施建设和维护,确保处理设施的高效运行,提高处理效率。2.对污水进行监测和分析,定期排放监测结果,对污水处理效果进行评估。3.制定合理的污水处理措施,根据不同污染物的要求,采用不同的污水处理技术,以最大程度地减少污染物对环境的影响。4.加强对污水处理设施的维护和管理,确保设施的正常运行,避免因设施故障或管理不善导致污水处理效果下降。5.推广变电站污水处理技术,鼓励企业采用先进的污水处理技术,提高污水处理效率和质量。

综上所述,变电站污水处理对生态环境具有重要的保护作用。通过加强污水处理设施建设和维护,定期排放监测结果,制定合理的污水处理措施,推广变电站污水处理技术等,可以有效降低变电站污水处理对周边环境的影响。(国网商丘供电公司 黄涛 提供)



做好食安工作 守牢民生底线

——访梁园区人民政府食安办主任,梁园区市场监督管理局党组书记、局长李超

本报融媒体记者 戚丹青



梁园篇之①

民以食为天,食以安为先。食品安全工作,是事关人民群众福祉的民生工程,是托举“民生幸福”的生动实践,对筑牢食品安全根基、促进经济社会高质量发展具有十分重要的意义。8月23日,梁园区人民政府食安办主任,梁园区市场监督管理局党组书记、局长李超来到商丘日报社融媒体中心,向记者讲述了梁园区加力提效、全力推进创建国家食品安全示范城市工作的具体做法。

李超说,近年来,在市委、市政府,区委、区政府的坚强领导下,梁园区坚持以创建国家食品安

全示范城市为抓手,深入推进食品安全“两个责任”落实,以“建立八大体系,开展守查保和十二项攻坚行动”为重点,不断强化食品安全全程管控,严厉打击食品安全违法犯罪行为,有力保障了食品安全工作稳中向好发展。

食品安全监管工作涉及点多面广、监管难度大,梁园区始终坚持管、治并举,多措并举,积极深化源头治理、规范生产加工、严查流通销售、强化餐饮提升,始终保持了大抓食品安全的高压态势。今年以来,该区相继组织开展了保健食品专项整治、农村假冒伪劣食品专

项整治、“三小”提升专项整治、网络食品“净网”等专项整治,达到了较好效果。

入夏以来,梁园区全面开展夏季食品安全整治百日行动,重点围绕校园食品、农村集体聚餐及社会餐饮等内容,坚持从食品原料进货查验、贮存、加工制作、餐具清洗消毒等日常监管入手,积极采取督促自查、专项检查、监督抽查等措施狠抓落实。截至目前,该区已累计出动执法人员600余人次,检查生产、流通、餐饮单位3500余家,有力推动了食品安全工作落地见效。

食品安全需要全民参与,梁园区多措并举,用一系列行之有效的办法,打造了食品安全社会共治格局。充分利用政府网站、微信公众号、电子显示屏、黑板报、主题班会、专题演讲等方式持续推进宣传发动,并先后组织开展了“食品安

全宣传周”“全民营养周”和食品安全“五进”等活动,大力普及食品安全常识,有效提升了创城工作知晓率。另外,还在全区全面打造了一支坚实的监督队伍。目前,该区256个行政村(社区)已全部成立食品安全工作站,行政村(社区)党支部书记任工作站长,并甄选出469名作风正、能力强、工作实、敢担当的社会人员,作为食品安全社会监督员,成为食品安全工作的“吹哨人”,有效打通了监管网络向基层延伸的“最后一公里”。

李超表示,今后,梁园区将始终坚持“四个最严”要求,在区委、区政府的坚强领导下,持续发力、久久为功,扎实推进落实党中央、省、市关于加强食品安全工作的重要部署,切实提升全区食品安全治理能力和保障水平,确保人民群众吃得放心、吃得舒心。

主办:商丘市创建国家食品安全示范城市工作指挥部办公室 商丘市食安办 商丘市市场监督管理局 商丘日报社

国家金融监督管理总局商丘监管分局 注销金融许可证公告

经原中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准,下列机构终止营业并注销金融许可证,现予以公告。

机构名称:河南柘城农村商业银行股份有限公司黄山分理处
机构编码: B1847U341140004
许可证流水号: 00933064
业务范围:吸收公众存款、发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;代理发行、代理兑付、承销政府债券;买卖政府债券、金融债券;从事同业拆借;从事借记卡业务;代收付款项及代理保险业务;提供保管箱服务;经国务院银行保险监督管理机构批准的其他业务
批准成立日期: 2007年4月17日
住所: 河南省柘城县黄山路与兴中道交叉口东南角
电话号码: 0370—3159041
发证机关: 原中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局
批准注销日期: 2022年2月18日

以上信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

公告

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权益,依据《商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定,我们对夏邑县鑫筑置业有限公司所提交的“建业·新筑(一期)”项目(位于河南省商丘市夏邑县北御道东段北侧),申请办理商品房预(销)售许可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围:17号楼,预售许可证号:夏房2023第074号。特此公告。

夏邑县住房和城乡建设局
2023年8月28日

公告

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权益,依据《商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定,我们对夏邑县鸣帆置业有限公司所提交的“水木清华”项目(位于河南省商丘市夏邑县康复路西段北侧),申请办理商品房预(销)售许可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围:3号楼、5号楼—7号楼、9号楼—13号楼,预售许可证号:夏房2023第075—083号。特此公告。

夏邑县住房和城乡建设局
2023年8月28日